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7. | Dopln spravné éisla nebo jednotky.

BT = i cm? 564CmM?=..ccvviiciaananne.. dm? 81 mM2=8100 ..cccovvevverereee,
18 MMF = 0,18 .oevmcmennspomssmsesns T AME = pssespmmomomsesmmssems m? (618 1 12 SR————— =0,00132 dm?
121 MM = e Gin? 18,5 BMIZ = .cecismsunsmmmmsasinns dm? . dm? =5 m?
54¢cm?=5400 ....cccoeverinnnnnn 28 MNP = s - 11 O — cm? = 541 dm?

8.| Nejvétsi vodni elektrarna na svété lezi v Ciné a jmenuje se T#i soutésky. Plocha vodni nadrze
je 1200 km?. Kolik by se do ni veslo fotbalovych hFist, kdyz vis, Ze plocha jednoho fotbalového
hristé je priblizné 6 000m?2?
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